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obvod 8

Veselé Velikonoce
přeje 

Městský obvod Plzeň 8 – Černice

Vážení a milí spo-
luobčané,
jaro nám klepe na 
dveře, za rohem 
jsou velikonoční 
svátky a většina 
z nás se určitě vrh-
ne na zahrádky, kte-

ré nám za chvilku přinesou své první dary 
– nádherné jarní květy.
U nás v  Černicích proběhly od Nového 
roku čtyři již tradiční akce: masopustní 
průvod, hasičský bál, oslava MDŽ a vý-
stava nožů. Jak to zhodnotit? Určitě 
kladně. Na Masopustu spousta masek, 
krásné počasí a asi nejvíc lidí v průvodu 
za celou historii, na hasičském bále to-
tálně naplněný sál, skvělá muzika a bo-
hatá tombola, na Dámskou jízdu (MDŽ) 
U Koblížka jsme odmítali přihlášky, takže 
také absolutně plno a na výstavě nožů 
více než 1500 návštěvníků.
U jedné z akcí se ale doopravdy musím 
zastavit i ve svém úvodníku. Už jsem 
v  Černicích zažil ledacos, ale vidět na 
oslavě MDŽ naše úžasné dámy (některé 
i v  pokročilejším věku) řádit na parketu 
na Rammsteiny bylo nezapomenutelné. 
Prostě hole zůstaly opřené v koutě a „hol-
ky“ s rukama nahoře nám všem ukázaly, 
co v nich je. Byly fantastické a smekám 
před nimi, jak si plné elánu umí užívat.

Co nás čeká v  nejbližší budoucnosti? 
V  březnu zkoušíme znovu oživit černic-
ké maškarní bály. Nejprve pro dospělé 
a  druhý den pro děti. Z  dětského maš-
karního nemám obavu – akce s  dětmi 
jsou vždy plné rodičů s  dětmi a skvělé. 
Trošku máme mrazení, jak vyjde dospě-
lácká maškarní – snad někteří z nás za-
vzpomínají na minulé bály, vytáhnou ze 
skříní masky a vyrazí se pobavit do Liďá-
ku. Takže tímto moje pozvánka – kdo má 
chuť, v pátek 27. března 2026 vyrazte na 
osmou večerní do Liďáku a nezapomeň-
te – masky s sebou.
Těším se na koncert velkého a skvělého 
plzeňského sboru PilsenVoice – ti dorazí 
v počtu cca 40 zpěváků do Černic a spo-
lečně se s nimi setkáme 11. dubna 2026 
v  podvečerních hodinách na pódiu na 
Selské návsi. Už teď mám mrazení 
z  těch krásných a dokonale sladěných 
sborových hlasů. 
Dále nás čekají již tradiční akce: Čaroděj-
ná stezka, společně se pokusíme v rámci 
akce Ukliďme Černice vylepšit naše oko-
lí, sejdeme se na Dětském dni a na konci 
dubna se vrátíme k tradicím. Naši hasiči 
postaví na nově revitalizovaném prosto-
ru u hasičárny po létech zase klasickou 
májku. Moc se na to těším a doufám, že 
ji ustráží před nájezdem našich sousedů 
z Radobyčic.

Před závěrem bych se chtěl zmínit ještě 
o jednom projektu, a to o projektu Roz-
hodněte sami. Jsme prvním malým pl-
zeňským obvodem, který se k  tomuto 
modernímu projektu odhodlal. Participa-
tivní rozpočet alias Rozhodněte sami je 
možnost pro všechny černické se spo-
lečně zapojit do rozhodování o tom, co 
má být placeno z  veřejných prostředků. 
Zkuste zapřemýšlet, co v našem černic-
kém obvodu společně vylepšíme a spo-
lečně vyberme projekty, které nám zkrášlí 
naše okolí a zpříjemní nám život. 
Nesmím ale též zapomenout na iniciativu 
našeho sociálního odboru. Uvnitř čísla 
najdete vloženou S.O.S. kartu. Nebojte 
se vyplnit si ji, protože nikdo nevíme, kdy 
a komu se může hodit a po- moci v těch 
nejtěžších chvílích.
Teď už jenom přáníčko. Užijme si jara, 
jarního sluníčka, užijme si Velikonoce, 
upečme ty nejlepší bochánky, mazance 
a nádivky, vyrobme ty nejkrásnější krasli-
ce, ale hlavně buďme k sobě milí a ohle-
duplní a těšme se z každé maličkosti, ne-
boť to, co dnes považujeme za maličkost, 
se s odstupem času může ukázat jako to 
nejdůležitější.

Ing. Vladislav Sloup,
starosta MO Plzeň 8 – Černice
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ZPRÁVY Z OBVODUZPRÁVY Z OBVODU

Tento měsíc, přesně 20. března 2026, jsme spustili první roč-
ník projektu Rozhodněte sami, jehož cílem je zpříjemnit život 
obyvatelům Černic. Představuje moderní způsob, jak obyvatele 
zapojit do rozhodování o tom, co má být hrazeno z veřejných 
prostředků a peněz. Letos máme na tyto projekty vyčleněno 
600 tisíc korun.
Chybí Vám dětské hřiště nebo prostor pro sportovní aktivity? 
Vzpomínáte na lavičku za domem, kde jste se setkávali se sou-
sedy? Chtěli byste ve veřejném prostoru více zeleně? Pošlete 
nám svůj nápad  na jakékoliv zlepšení podmínek života v našem 
obvodu. 
Návrhy v participativním rozpočtu budou moci podávat nejen 
všichni obyvatelé našeho obvodu, ale i ti, kteří zde například 
pouze  pracují či podnikají, nebo i ti, kteří k nám do Černic chodí 
třeba jen na procházky či výlety. Nápady mohou poslat prostě 
všichni, kdo mají náš obvod rádi a stále se sem vracejí. 
Veškeré podrobné a detailní informace najdete na nově vytvoře-
ných webových stránkách:
https://www.rozhodnetesami.cz/plzen8/
Princip participativního rozpočtu spočívá ve třech bodech:
•  Navrhnete podněty
• Na tiskopis uvedený na webových stránkách (též bude k vy-
zvednutí v písemné podobě na městském úřadu) uvedete ná-

pad na oživení veřejného prostoru nebo zlepšení podmínek ži-
vota v našem obvodu
•   Zvolíte ty nejlepší
•   Z navržených projektů budou vybrány ty, které je možno rea-
lizovat. Tyto budou následně předloženy k hlasování a vy sami 
z nich vyberete ty, které se vám nejvíce líbí.

Projekty s  nejvyšší podporou a s  nejvíce hlasy zrealizujeme 
z rozpočtu městského obvodu.

Harmonogram:
20. března až 9. května 2026	 Navrhujete
10. května až 31. května 2026	 Ověřujeme
1. července až 31. srpna 2026	 Hlasujete
1. září až 31. prosince 2026	 Realizujeme

„Mám velkou radost, že se i u nás podařilo uskutečnit tuhle my-
šlenku. Jsme prvním malým plzeňským obvodem, který našel 
odvahu se do tohoto projektu pustit. Věřím, že se nám poda-
ří oslovit a zapojit řadu černických, kterým není život v našem 
obvodu lhostejný. Je to možnost, jak zrealizovat jejich nápady 
a přání, které mají zatím jen v hlavách, nebo o nich tajně sní 
a přemýšlí,“ podotkl starosta Vladislav Sloup. 

(slo)

PLÁNOVANÉ AKCE DO ČERVNA 2026

Koncert PILSEN VOICE	 11. dubna          
Ukliďme Česko		  12. dubna 
Čarodějná stezka a Májka	 30. dubna 

Noc kostelů	 29. května   
Den dětí	 	 30. května 
Pouťová zábava	 13. června

PRVNÍ ROČNÍK PARTICIPATIVNÍHO ROZPOČTU JE TADY

POPLATEK ZE PSA

Poplatek můžete zaplatit hotově, kartou 
v  pokladně úřadu nebo převodem na 
účet 19-19021311/0100 (nutný variabilní 
symbol – každý rok stejný).
Poplatek je nutné zaplatit do 30. červ-
na 2026.
Pořídili jste si psa staršího tří měsíců 
nebo vašemu štěněti právě byly tři mě-
síce? Je potřeba, abyste se do 15 dnů 
přihlásili k místnímu poplatku ze psů a do 
evidence psů a chovatelů. Jakékoliv 
změny, které ovlivňují výši poplatku, je 
nutné ohlásit také do 15 dnů.
Nebude-li poplatek zaplacen včas 
nebo ve správné výši, vyměří správce 
poplatku nedoplatek platebním výmě-
rem a může zvýšit nezaplacený popla-
tek až na trojnásobek. Při vymáhání 
nedoplatků postupuje ÚMO podle 
platného zákona až k soudnímu zaba-
vení movitého majetku.
Informace k poplatku ze psů: Ing. Brigita 
Tesařová, tel. 378 036 865, 
email: tesarovab@plzen.eu              (tes) 

Termíny přistavení kontejneru na velkoobjemový komunální 
a bio odpad v roce 2026

Termíny přistavení kontejneru na velkoobjemový komunální 
(vždy 1. lichá středa v měsíci)

a bio odpad v roce 2026 (vždy sudá středa)
v městském obvodu Plzeň 8 – Černice

Březen
Duben
Květen
Červen
Červenec
Srpen
Září
Říjen
Listopad
Prosinec

11. 3. 
8. 4.
6. 5.
3. 6.
1. 7. 

12. 8.
9. 9. 

7. 10.
4. 11.
2. 12.

4. 3. 
1. 4. 

13. 5. 
10. 6. 

8. 7. 
5. 8. 
2. 9.  

14. 10. 
11. 11. 

18. 3.  
15. 4. 
27. 5. 
24. 6. 
22. 7. 
19. 8.
16. 9. 

28. 10. 
25. 11. 

  
29. 4. 

 
 
 

30. 9. 
 
 

Komunální BIO

Kontejner na komunální odpad bude přistaven v čase od 8:00 – 16:00, 
na BIO odpad 10:00–18:00 (červen – září 10:00-20:00)

na křižovatce ulic Veská a K Řečici v Černicích.



3Tel.: +420 378 036 860    ■    e-mail: redakceumo8@plzen.eu    ■    www.umo8.plzen.eu     

ZPRÁVY Z OBVODU

Letošní slavnostní akt u příležitosti uve-
dení nových černických občánků do 
společenského života našeho obvodu se 
bude konat ve středu 20. května 2026 
od 15 hodin v sále naší hasičské zbroj-
nice.
Pokud se vám narodilo miminko v období 
od 1. dubna 2025 a ještě jste se nepřihlá-
sili, můžete tak učinit do 30. dubna 2026, 
buď osobně na Odboru sociálním a evi-
denci obyvatel, nebo prostřednictvím při-
hlášky, která je ke stažení na webových 
stránkách úřadu v sekci Úřad a samo-
správa/Potřebuji si vyřídit/Rodina/Vítání 
občánků. Vyplněný a podepsaný tiskopis 
přihlášky je potřeba zaslat na email:
soukupovaj@plzen.eu 
nebo doručit osobně či poštou na adre-
su: ÚMO Plzeň 8 Černice, Veská 139/11, 
326 00 Plzeň. 

Na slavnostním obřadu obdrží rodiče dí-
těte pamětní list, dárečky, budou jim po-
řízeny fotografie profesionálním fotogra-
fem. O milé hudební zpestření programu 
se postarají sboristé Tyršovy základní 
školy. Zváni jsou samozřejmě i ostatní 
rodinní příslušníci, kteří si tuto událost 
nechtějí nechat ujít.
Bližší informace vám ráda poskytne 
Mgr. Jitka Soukupová, Odbor sociální 
a  evidence obyvatel, tel.: 378 036 861
Neváhejte se zapojit do této krásné tra-
dice a vytvořte si společné vzpomínky, 
které potěší i po letech!                   (sou)

V KVĚTNU PŘIVÍTÁME NAŠE NOVÉ OBČÁNKY

SOUTĚŽ KDO NEJDÁL, KDO NEJVÝŠ STARTUJE !
KAM AŽ DOLETÍ ČERNICKÁ VLAJKA?

VYUŽÍVEJTE SLUŽBY 
MUNIPOLIS

Tuto službu využívá stá-
le  více obyvatel našeho 
obvodu a informovanost 
si pochvalují. Lidé, kteří 
nemají možnost interneto-
vého připojení, dostávají 
zprávy formou SMS (tato forma se využí-
vá hlavně pro krizové zprávy či informace 
pro seniory). 
Registrovat se můžete přes internetový 
prohlížeč na adrese: 
https://umo8-plzen.munipolis.cz/re-
gistrace nebo ideálně přes mobilní 
aplikaci na App Store nebo Google Play.  
Oficiální stránky této služby si můžete 
prohlédnout na adrese: https://umo8-pl-
zen.munipolis.cz

Loni  jsme získali vlastní černický znak 
a vlajku. A tak nás napadlo: Proč ji rov-
nou neposlat na výlet do světa?

Vyhlašujeme tedy 1. ročník soutěže Kdo 
nejdál, kdo nejvýš, ve které půjde hlav-
ně o dobrou náladu, cestování a trochu 
toho dobrodružství – a věřte, že bude stát 
za to.

Úřad městského obvodu nechal vyrobit 
500 kusů stylových papírových černic-
kých vlaječek, které na vás budou čekat 
od 25. března 2026 na úřadě ve Veské 
ulici, a školáci z Tyršovky je dostanou 
dokonce osobně z rukou černického sta-
rosty.

Jak soutěž funguje?
1.	 Vyrazíte si pro svou vlaječku (nebo 

i dvě, když jste trochu jako cestova-
tel Miroslav Hanzelka)  – dostanete ji 
samozřejmě zdarma. 

2.	 Vezmete ji s sebou na cesty – po 
Česku, po Evropě, po světě… zkrát-
ka kamkoli.

3.	 Uděláte fotku s vlaječkou na zají-
mavém, hodně vzdáleném nebo 
hlavně vysoko položeném místě.

4.	 Fotku nám pošlete mailem na adresu 
postaumo8@plzen.eu (nezapomeň-
te uvést jméno, příjmení, adresu 
a  krátký popis místa – klidně GPS 
či malůvka na mapě) nebo ji doručte 
osobně na úřad.

Co hodnotíme?
    • nejdál od Černic (vzdálenost vzduš-
nou čarou od úřadu ve Veské)
    • nejvýš nad mořem (čím větší kopec, 
tím větší sláva)

Z došlých fotek vybereme tři nejdál a tři 
nejvýš. A věřte, že ceny pro vítěze budou 
hodnotné – žádné samolepky a žvýkačky, 
ale skutečné odměny!

Termíny
● Start:	 1. dubna  2026 
● Konec:	15. září  2026

„Věřím, že se tenhle lehce bláznivý ná-
pad chytne a že se u nás na úřadě dveře 
netrhnou, jak si budete chodit pro vlaj-
ky. Těší mě představa, kam až černická 
vlajka doputuje… a jestli ji někdo letos 

dostane až na Everest, tak tomu rovnou 
předem gratuluju,“ říká starosta Vladislav 
Sloup.

Takže neváhejte – sbalte svačinu, foťák, 
dobrou náladu… a černickou vlajku!
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ZPRÁVY Z OBVODUZPRÁVY Z OBVODU

POŘIĎTE SI PROPAGAČNÍ PŘEDMĚTY NAŠEHO OBVODU
Jak jistě víte, máme nově od loňska vlast-
ní znak a vlajku. Vy teď máte jedinečnou 
příležitost pořídit si propagační předměty 
s jejich symbolem.

Na městském úřadě máme dále k dispo-
zici poslední výtisky (doopravdy posled-
ní) loni vydané publikace o Černicích. 
Zájemci si knihu mohou zakoupit ve výše 
uvedené dny a hodiny za cenu 300 Kč za 
výtisk.

Propagační předměty bude možno za-
koupit na Úřadu městského obvodu Pl-
zeň 8 – Černice, Veská 11, Plzeň, v ná-
sledujících dnech:

středa 1. dubna 2026       od 15 do 17 hod.
středa 8. dubna 2026      od 15 do 17 hod.
středa 15. dubna 2026   od 15 do 17 hod.

*Pozn.: Platba pouze v hotovosti

Odznak - pin  55 Kč

Půllitr  205 KčOdznak - jehla 55 Kč Kšiltovka  215 Kč

Klíčenka  65 Kč

Taška  95 Kč

Samolepka  15 Kč Magnetka  75 Kč

Pátek 29. května 2026 od 19 hod. – Malá scéna DJKT v Plzni

JEDNOU HOLE, JEDNOU NA NOŽE

Závazné rezervace přijímáme telefo-
nicky od 9. března 2026 od 8:00 na 
tel. 378 036 861 u Mgr. Soukupové 
(Odbor evidence obyvatel). 
Začátkem května budou vstupenky 
k vyzvednutí na našem úřadě.

Podmínky pro nákup vstupenek:

•	    věk 65+
•	    max. 2 vstupenky na osobu 
           s trvalým pobytem v Černicích
•	    cena lístku je 60 korun

VSTUPENKY DO DIVADLA PRO SENIORY
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KARTA S.O.S. MŮŽE ZACHRÁNIT ŽIVOT VÁM
I VAŠIM BLÍZKÝM
Pořiďte si kartu S.O.S., tedy písemný 
souhrn důležitých zdravotních informací, 
připravený pro případ akutního zhoršení 
Vašeho zdravotního stavu. Tato pomůcka 
může v naléhavé situaci výrazně usnad-
nit práci zdravotníkům a v nejzávažněj-
ších případech přispět i k záchraně živo-
ta. V případě,  kdy jde o minuty, potřebují 
záchranáři rychle vědět, jaké má člověk 
nemoci, jaké léky užívá a v jakém dáv-
kování, zda trpí alergiemi, jaké prodělal 
operace, kdo je jeho praktický lékař a na 
koho z rodiny se mohou obrátit. Pokud 
člověk není schopen tyto informace sdě-
lit, může být Karta S.O.S. klíčem k rych-
lému a správnému rozhodnutí o léčbě.
„Vyplnění formuláře Karty S.O.S. zabere 
jen několik minut, ale v krizové situaci 
může znamenat obrovský rozdíl. Dopo-
ručujeme vložit formulář vyplněný potřeb-
nými údaji do plastových desek a umístit 
na viditelné místo v domácnosti – napří-
klad na lednici. Můžete si pořídit i malou 
kartičku do peněženky, která slouží pro 
případ náhlé zdravotní komplikace mimo 
domov. Myslete nejen na sebe, ale i na 
své rodiče, prarodiče či sousedy. Pomoz-
te jim kartu vyplnit,“ říká sociální pracov-
nice Mgr. Lenka Skopová.
Karta je zvláště vhodná pro starší osoby 

žijící samostatně, ale může být užitečná 
pro každého. Náhlé zdravotní potíže si 
nevybírají podle věku.
Kde Kartu S.O.S. získáte?
Karta je v Černicích zdarma k dispozici 
na těchto místech:
ÚMO Plzeň 8 – Odbor sociální a eviden-
ce obyvatel, Veská 11, Plzeň
Knihovna města Plzně – pobočka Čer-
nice, Veská 11, Plzeň
Ordinace praktického lékaře pro do-
spělé, Veská 2, Plzeň
Rodinné centrum Na Schodech, 
U Školy 4, Plzeň
Stáhnout si ji můžete také na webových 
stránkách ÚMO Plzeň 8 v sekci Úřad 
a samospráva, Sociální oblast.
Více informací u sociální pracovnice 
Mgr. Lenky Skopové 
na tel.: +420 725 300 723 nebo e-mailu: 
skopova@plzen.eu

Ve čtvrtek 28. května 2026 se vydají čer-
ničtí senioři na výlet do Tábora. Navští-
ví tam Muzeum čokolády a marcipánu 
a projdou si město s průvodcem.
Prodej zájezdu začne v pondělí 13. dub-
na 2026 od 8 hodin u Mgr. Jitky Souku-
pové, Odbor sociální a evidence obyvatel, 
tel.: 378 036 861                                    (len)

SENIOŘI POJEDOU 
DO TÁBORA

ZPRÁVY Z OBVODU

NA NÁVSI NÁM ZAZPÍVÁ PILSEN VOICE
V  sobotu 11. dubna 2026 přivítáme na 
černické Selské návsi pěvecký sbor Pil-
sen Voice. Můžeme se těšit na skvělý 
profesionální soubor s více než 40 zpě-
váky, kteří budou doprovázeni živou ka-
pelou – klavír, bicí, basová kytara, žestě, 
flétna …
Vystoupení začíná v 17 hodin a bude tr-
vat hodinu a půl. Na koncertu zazní jak 
klasická sborová hudba, tak lidové písně 
a gospely. Vystoupení zpestří i rockové či 
popové skladby skupiny Queen, Robbie-
ho Williamse, Michaela Jacksona, Beach 
Boys a dalších a známé písně z filmů 
a muzikálů. 
Sbor vystupuje nejen v  Čechách, ale 
velkou řadu koncertů již absolvoval v Ně-
mecku, Francii, Itálii či ve Slovinsku.
„Věřím, že černickou náves zaplníme 
stejně jako vloni na koncertu pražské 

zvonohry,“ okomentoval blížící se akci 
černický starosta Vladislav Sloup. „Jsou 
úžasní a máme se na co těšit,“ dodal. 

SOCIÁLNÍ ODBOR INFORMUJE
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AKCE OBVODU

MASOPUST SI UŽILY DESÍTKY DĚTÍ I DOSPĚLÝCH 
První únorovou sobotu ožily Černice 
maškarním veselím. Průvodu se spous-
tou zajímavých masek vévodil povoz 
s  muzikanty kapely Sekvence tažený 
párem krásných pivovarských koní. Pro 
děti připravili organizátoři několik zastá-
vek s různými soutěžemi, završila je pak 
honička s medvědem Ondřejem na náv-
si. Součástí akce byl i řemeslný jarmark, 
zabijačkové speciality, nechyběly ani tra-
diční masopustní koblížky. Průvodu asis-
tovali místní dobrovolní hasiči od začátku 
až do cíle a zajišťovali bezpečnou cestu 
i občerstvení.
Průvod odstartoval od školky ve Vltavíno-
vě ulici. Starosta Vladislav Sloup zahájil 
masopustní veselí symbolickým předá-
ním klíče od obce Střapatému, který mu 
slíbil, že se masky budou chovat slušně 
a nic špatného neprovedou. Starosta se 
poté převlékl do veselého kostýmu a při-
dal se k maskám se slovy, že teď už je 
jednou z  nich. Průvod zamířil ke škole, 
odtud pokračoval z kopce kolem obvodní-
ho úřadu na Selskou náves. Na závěr se 
před kapličkou seřadily a prošly všechny 
maškary. Děti v maskách dostaly za od-
měnu malý dárek od městského řadu.
Na návsi byl připraven řemeslný jarmark 
s různými dobrotami, ručně šitými výrob-
ky, šperky a dekoracemi. Návštěvníci 
mohli mimo jiné podpořit zakoupením ně-
jakého výrobku zachráněné týrané koně 
z útulku v Miřkově.
„Počasí bylo celkem příznivé a jsem rád, 
že přišlo hodně dětí i dospělých v  ná-
paditých maskách. Odhadujeme, že si 
masopustní veselí u nás užilo kolem tří 
stovek účastníků. Velký dík patří všem, 
kdo se na organizaci i zdárnému průběhu 
naší tradiční akce podíleli, ať už to jsou 
zastupitelé, zaměstnanci úřadu, dob-
rovolní hasiči, Osvěžovna u Koblížka či 
penzion U Matasů,“ dodal starosta.    (mfi)    
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AKCE OBVODU

OVĚŽOVNA U KOBLÍŽKA HOSTILA OPĚT DÁMSKOU JÍZDU 
Oslava svátku žen s  názvem Dámská 
jízda aneb MDŽ trochu jinak, kterou už 
podruhé pro černické obyvatelky připra-
vila obvodní kulturní komise, se opět 
velmi povedla. V totálně zaplněných pro-
storách Osvěžovny U Koblížka se v so-
botu 7.  března 2026 návštěvníci skvěle 
pobavili při programu, jenž byl především 
v  rukou mužských členů zastupitelstva 
včetně starosty. Ostatní muži měli vstup 
povolen jen v dámském převlečení, a ně-
kolik jich tuto možnost s radostí využilo. 
Přítomné obsluhovali starosta Vladislav 
Sloup, místostarostové Martin Štěpán 

a Zdeněk Trojan, zastupitelé Tomáš 
Hejtmánek, Karel Otruba a Radek He-
rynk, všichni vystrojení v  originálních 
kostýmech, tedy v  bílém tričku se zele-
nou kravatou a motýlkem, k tomu černé 
kraťasy se zelenými šlemi. Jejich outfit 
doplňovaly krásné zelené kloboučky, ba-
revné ponožky a červený klaunský nos. 
Pro pobavení přítomných si připravil se-
hraný tým zastupitelů komediální scén-
ky a pěvecké vystoupení, za něž sklidil 
zasloužený potlesk. Retro atmosféru 
doplnily i dobové stravenky na zákusek, 
kávu a chlebíček, a jako dárek pro kaž-

dou ženu červený karafiát a čokoládky 
Milena a Kofila. K tanci hrál opět skvěle 
na klávesy a kytaru Luboš Tolar a úžasně 
zpívala Daniela. Nutno říct, že parket byl 
pořád zaplněný. Tancovaly nejen přítom-
né ženy, ale pozadu nezůstali ani zastu-
pitelé, kteří je v kole vytáčeli.  
„Dík všem zastupitelům za odvahu po-
bavit přítomné a udělat si ze sebe trochu 
legraci. Díky také všem, kteří se podíleli 
na organizaci této povedené akce. Dou-
fám, že se stane oblíbenou tradicí,“ dodal 
starosta Vladislav Sloup. 

(mfi) 



8 Zpravodaj městského obvodu Plzeň 8 Černice    ■    Březen 2026

DO ČERNIC SE JIŽ POTŘETÍ SJELI NOŽÍŘI 

ODBORNÍCÍ UČILI ZACHRAŇOVAT ŽIVOTY

Třetí ročník černické prodejní výstavy nožů byl opět velmi 
úspěšný. V sobotu 14. března 2026 se přišlo podívat i nakoupit 
do vnitřních i venkovních prostor restaurace U Matasů zhruba 
1500 návštěvníků. Na 70 výrobců a vystavovatelů jim předved-
lo nejrůznější druhy nožů ruční i sériové výroby, meče, dýky, 
nechyběly sekery, kladiva, kožená pouzdra a další zbraně. Do-
plnily je ukázky broušení, kování i materiály na výrobu čepelí 
a střenek, ale i nejrůznější výrobky z kůže – rozmanitá pouzdra, 
peněženky, klíčenky, ale i všelijaké ozdoby, jako třeba náušnice 
či náramky. 

Program výstavy doprovodili římští vojáci Castro Romana se 
svým táborem, boj a obranu proti noži pak frekventanti školy 
Comitatus, své umění předvedli i kováři. O středověkou hudbu 
se postarala kapela Havran.
 „Jsme rádi, že výstava nožů stejně jako dva předcházející roč-
níky vzbudila velký zájem veřejnosti. Zvedl se také o 20 počet 
vystavovatelů oproti prvnímu ročníku. Počítáme, že pokud vše 
dobře půjde, uspořádáme ji i příští rok,“ dodal jeden z organizá-
torů výstavy Karel Otruba.
Akce se konala za podpory osmého městského obvodu.   (maf)

Resuscitace i ve virtuální realitě
V březnu se u nás konalo několik vzdělá-
vacích akcí zaměřených na první pomoc 
a resuscitaci, které spojily moderní pří-
stupy s praktickým nácvikem.
Ve čtvrtek 13. března 2026 se pedagož-
ky ze Spolku Živo zúčastnily odborného 
školení vedeného společností Lifesup-
port. Program byl zaměřen na zvládání 

krizových situací a správné poskytování 
první pomoci v praxi.
Na tuto aktivitu navázala výuka v základ-
ní škole Tyršova ve dnech 9. a 16. března 
2026. Společnost VR Rescue zde připra-
vila pro žáky i pedagogy interaktivní výu-
ku s využitím virtuální reality, díky níž si 
účastníci mohli vyzkoušet postupy první 
pomoci.

„Obě aktivity byly podpořeny a finančně 
zajištěny Městským obvodem Plzeň 8. 
Setkaly se s velkým zájmem a velmi po-
zitivní zpětnou vazbou. Podobné projekty 
přispívají ke zvýšení připravenosti veřej-
nosti správně reagovat v situacích, kdy 
jde o život,” shrnuje  černický místosta-
rosta MUDr. Martin Štěpán.   

           (red)

AKCE OBVODU
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AKCE OBVODU

SDH ČERNICE

HASIČI SE V ZIMĚ NEZASTAVILI

Ještě před koncem loňského roku jsme 
uspořádali tradiční vánoční turnaj ve 
stolním tenise. Členové naší jednotky po 
skončení Vánoc sundali ozdoby z vánoč-
ních stromů na Selské návsi i v mateřské 
školce. Obecní strom poté zlikvidovali.  
Koncem ledna se náš sbor sešel k výroční 
volební valné hromadě. Vedoucí funkcio-
náři a výbor byli zvoleni na období dalších 
pěti let. Výbor a některé funkce doznaly 
pouze malých personálních změn. Opět 
byli zvoleni starostou Jan Kudrnovský, 
velitelem Michal Kolena a jednatelem To-
máš Štěrba.
O čtrnáct dní později jsme upořádali ha-
sičský bál. Jelikož se konal na Valentýna, 
odpovídala tomu i romantická výzdoba 
sálu a každá dáma od nás obdržela jako 
pozornost růžičku. Zahráli osvědčení ZTP 
Friends, nově jsme do programu zařadili 
taneční vystoupení skupiny Quick Dance. 

Díky štědrosti sponzorů byla opět velmi 
bohatá tombola. O bál byl velký zájem, Li-
dový dům byl takřka vyprodán (a to jsme 
ještě přidávali 2 stoly), zbývalo pouze ně-
kolik jednotlivých míst. Už se těšíme na 

další rok a věříme, že vaši přízeň nezkla-
meme. 
Mezi výroční schůzí a bálem jsme měli na 
pilno s  požárními asistencemi. V  sobotu 
7. února jsme pomáhali s pořádáním čer-
nického masopustu. Zajistili jsme bezpeč-
nost a doprovodili masopustní průvod na 
jeho trase naší obcí. V našem stánku na 
návsi se pak občané mohli ohřát teplým 
nápojem a občerstvit něčím dobrým na 
zub.
V neděli 8. února 2026 jsme pak asistova-
li v Doosan Aréně na utkání 1. fotbalové 
ligy mezi plzeňskou Viktorkou a liberec-
kým Slovanem. 
Rádi bychom vás také pozvali na budoucí 
akce. O Velikonocích náš sbor uspořá-
dá v  hasičárně soutěž o nejlepší nádiv-
ku  a  v  červnu se můžete opět těšit na 
„pouťovou“ zábavu.

Vaši hasiči
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RC NA SCHODECH POMÁHÁ SLADIT RODINNÝ ŽIVOT S PRACÍ
V dnešní uspěchané době je pro řadu 
rodičů jednou z největších výzev sklou-
bení pracovních povinností s péčí o ty 
nejmenší. V našich ŽIVÝCH školkách si 
uvědomujeme, že tento balanc není vždy 
snadný, a proto se dlouhodobě snažíme 
být rodinám oporou. Naším cílem je vy-
tvářet prostředí, kde se děti cítí v bezpečí 
a rodiče mohou v klidu odcházet do prá-
ce s vědomím, že je o jejich ratolesti po-
staráno s maximální péčí.
Pozvolný start v dopoledním klubu 
Zvykám si
V Černicích nás již dobře znáte jako pro-
vozovatele rodinného centra Na Scho-
dech a dvou dětských skupin. Méně 
se však ví o našem dopoledním klubu 
Zvykám si, který je určen pro děti již od 
dvou let. Víme, že vstup do instituce je 
pro dítě zásadním milníkem, protože zde 
často tráví více času než s rodiči. Proto 
jsme vytvořili bezpečný prostor pro velmi 
pozvolnou adaptaci na školkový režim. 
Klubík probíhá v čase od 8:00 do 11:30, 
a to dva nebo čtyři dny v týdnu. Ve sku-
pince je pouze 6 dětí, což umožňuje re-
agovat na potřeby každého z nich velmi 
citlivě a individuálně.
Po roce stráveném v klubíku jsou děti 
skvěle připravené na další krok, ať už 
v našich dětských skupinách nebo v ma-
teřských školách.

Od září 2026 se můžete do klubíku při-
dat. Pro více informací stačí kontaktovat 
Oli Mourkovou na emailu: 
olga.mourkova@spolekzivo.cz.
Léto bez starostí s našimi příměstský-
mi tábory
Pomocnou ruku rodičům podáváme i bě-
hem dlouhých letních měsíců. Naším cí-
lem je vykrýt období prázdnin tak, abyste 
se mohli plně věnovat práci a následně si 
bez stresu mohli užít společnou rodinnou 
dovolenou. Pro letošní rok jsme připravili 
tábory pro všechny věkové kategorie:
Školkáčci (3 – 6 let): program citlivě při-
způsobený nejmenším dětem
Školáci (6 – 11 let): dny plné her, pohybu 
a nových přátelství
Adventure (11 – 14 let): pro velké mazá-
ky, kteří hledají dobrodružství a výzvy
Všechny termíny a témata příměstských 
táborů najdete na www.spolekzivo.cz
Věříme, že díky naší péči a pestré nabíd-
ce aktivit najdou rodiče v Černicích part-
nera, na kterého se mohou v otázkách 
péče o děti i jejich rozvoj spolehnout.
Když se spojí dětský smích se zkuše-
ností prarodičů
V našich dětských skupinách věříme, že 
vzdělávání a výchova nejsou jen o aktivi-
tách v uzavřené skupině, ale především 
o  budování vztahů a citlivém vnímání 
světa kolem nás. Jedním z nejkrásněj-

ších způsobů, jak toho dosáhnout, je 
propojování generací, které v Rodinném 
centru Na Schodech vzkvétá.
S příchodem prvních jarních paprsků 
jsme uspořádali tradiční společné jarní 
tvoření, kde se u jednoho stolu sešly děti 
z našich dětských skupin a členové míst-
ního Klubu 65+. Toto setkání pro nás 
není jen běžnou aktivitou – je to po dlou-
hé zimě jedno z nejzářivějších dopolední, 
která v centru zažíváme.
Pro děti je kontakt se starší generací 
nesmírně obohacující. Učí se trpělivos-
ti, respektu a naslouchání. Pro seniory 
z Černic je pak dětská energie a bezpro-
střednost tím nejlepším lékem na zimní 
únavu. Společně jsme tvořili jarní deko-
race, sdíleli radost z barvení a voňavého 
pečení, ale především jsme si povídali 
a smáli se.
Děkujeme všem za jejich laskavost 
a  čas, který našim dětem věnovali. Už 
teď se těšíme na další společné chvíle, 
které do našeho centra přinášejí tolik po-
třebné lidské teplo.

Za spolek ŽIVO Kateřina Hiclová

SPOLKY
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PŘI NOCI KOUZEL SE OBJEVILI NÁVŠTĚVNÍCI Z VESMÍRU
Spolek Bobeš Anima zorganizoval od 
28. února do 2. března 2026 tradiční Noc 
kouzel, jíž se zúčastnilo na 50 dětí. Jde 
o unikátní dvoudenní akci, nikde jinde se 
podobná pro tolik dětí nekoná. Půl roku 
ji 30 organizátorů připravuje zdarma ve 
svém volném čase, odměnou je jim pře-
devším radost a nadšení zúčastněných 
dětí. A jak akci popsala redaktorka Rita?    

Vážení podporovatelé mezigalaktických 
přátelství, pojďme si zrekapitulovat, co 
se dělo při Noci kouzel. My, příznivci ča-
sopisu Indecident, jsme se chystali na 
konferenci o jevech UFO. Těsně před 
odjezdem autobusu se ale objevil Pepa 

Vidlák, vyděšený z toho, že mu na udírně 
přistál mimozemský objekt. Ufologové se 
tedy rozhodli vydat k Pepovi a jeho brat-
rovi Romanovi domů, aby se s mimozem-
šťany setkali tváří v tvář.
Nějak se o tom ale dozvěděla i agentura 
MASA a její nepříliš bystří členové obsa-
dili celý dům a bránili přístupu na poze-
mek. Přesto se našemu autobusu poda-
řilo protrhnout pásku a vylodili jsme se na 
Prusinách, kde nás ovšem MASA zatkla 
a začala pořádně prověřovat. Později se 
ukázalo, že sama má nedostatek zdra-
vého rozumu a potřebuje s kontaktem 
s mimozemšťany pomoci. Rádi jsme se 
zapojili, ovšem pak jsme zjistili, že agenti 

unesli jednoho mimozemšťana a zkou-
mají ho. Ale i to jsme dokázali vyřešit. 
Díky krupicové kaši jsme agenty odlákali 
a uneseného zachránili.
Rozzlobení návštěvníci z vesmíru potom 
provedli jakýsi vlastní manévr a změnili 
agenty v mírumilovné a láskyplné dob-
ráky. Ráno nás mimozemšťané pozvali 
na speciální modrý nápoj a dokázali ve 
svém létajícím talíři upéct borůvkový 
koláč podle receptu, který jsme jim po-
radili. Na cestu ufologové dostali mimo-
zemský svítící kamínek a mohli se vydat 
autobusem domů. 

redaktorka časopisu Indecident 
Rita Koroptvičková 

Děkujeme spolkům Ametyst a Holubník
Bobeš Anima z.s., Noc kouzel

OBVODNÍ KOLO RECITAČNÍ 
SOUTĚŽE ZNÁ VÍTĚZE
Obvodní kolo recitační soutěže se usku-
tečnilo v naší škole 11. března 2026. Zú-
častnio se jí 13 dětí ze ZŠ v  Koterově, 
Tymákově, Starém Plzenci a z Tyršovky. 
Z naší školy postupují dál Antonín Odvo-
dy z 2. třídy a Tereza Šteflíčková z 5. třídy.

DĚTI SE UČILY POSKYTOVAT PRVNÍ POMOC
V naší škole se 9. března 2026 učili nejstarší žáci s využitím vir-
tuální reality poskytovat první pomoc. Měli jedinečnou možnost 
vyzkoušet si, jak správně reagovat v situaci, kdy člověk nedýchá 
a potřebuje okamžitý zákrok.
Pod vedením odborných instruktorů si děti nasadily brýle pro 
virtuální realitu a ocitly se v realisticky vytvořených situacích, 
kde musely rychle rozhodovat a správně postupovat při záchra-
ně života.
„Podobné projekty považujeme za velmi důležité, protože učí 
děti odpovědnosti, pohotovosti a odvaze pomoci druhým. Dě-
kujeme za tuto možnost MO Plzeň 8,” říká ředitelka školy Věra 
Šimečková. Náklady na tuto akci byly hrazeny z rozpočtu čer-
nického obvodu.

ZPRÁVY Z NAŠÍ ŠKOLY A ŠKOLKY

SPOLKY
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NAPIŠTE NÁM
Chcete se podělit s úspěchem vlastním nebo vašich dětí, ne-

všedním zážitkem či postřehem? 
Máte nápad, jaké téma by se mělo ve zpravodaji objevit? 

Pokud ano, pište na adresu: 
redakceumo8@plzen.eu

 případně volejte na+420 734 418 183.    

FOTBALISTÉ NEPODCENILI 
ZIMNÍ PŘÍPRAVU

NEKUPUJTE SI ELEKTROKOLO, 
MŮŽETE SI HO VYPŮJČIT 

Po skončení podzimní části fotbalové sezóny 2025 – 2026 měla 
družstva mužů, dorostu a žáků TJ Sokol Černice zaslouženou 
přestávku. V lednu 2026 se postupně všechna družstva TJ zapo-
jila do zimní přípravy, aby obstála v jarní části fotbalové sezóny 
2025 – 2026.
Družstva mužů svoji přípravu většinou absolvovala na venkov-
ních sportovištích v Plzni a okolí. 
V únoru a v březnu sehrálo družstvo mužů několik přípravných 
utkání, v  únoru pak odjelo na sportovní soustředění do Mýta 
u Rokycan.
Dorost zahájil zimní přípravu koncem ledna 2026, většinou na 
sportovištích v  Plzni. Koncem února absolvoval soustředění 
v Srní na Šumavě.
Žáci fotbalových oddílů trénovali od 15. února, většinou v halách 
pro sportování. Družstva žáků absolvovala soustředění v resortu 
v Liblíně.
Výbor TJ  věří, že poctivá zimní příprava se v jarní sezoně projeví 
v dobrých sportovních výkonech v soutěžích Fotbalové asociace 
České republiky.                   Za výbor TJ jednatel Zdeněk Trojan

Město Plzeň spouští novou službu sdílených elektrokol Pilsen 
Bike. Provoz odstartoval 17. března 2026, do konce března bude 
nasazeno do ulic 300 elektrokol. Budou rozmístěna na 156 stano-
vištích po celém městě včetně všech konečných zastávek MHD. 
V Černicích to bude konkrétně u ZŠ a MŠ Tyršova a u Olympie, 
dále pak budou nejblíž k dispozici na Čechurově a na Bručné.  
Půjčení kola je jednoduché – buď přiložením bankovní karty 
přímo na kolo, nebo prostřednictvím aplikace Virtuální Plzeň-
ská karta. Při využití první možnosti klient přiloží bankovní kartu 
k  terminálu na kole. Jakmile se rozsvítí zadní světlo červeně, 
je výpůjčka zahájena. Částka se strhne automaticky při jejím 
ukončení. V mobilní aplikaci uživatel otevře záložku Bikesharing, 
naskenuje QR kód na kole nebo si kolo vybere v mapě a zahájí 
jízdu. Dostupnost bicyklů na stanovištích bude k dispozici v apli-
kaci nebo na webu www.pmdp.cz/bike. Cena výpůjčky je jedna 
koruna za minutu. Předplatitelé veřejné dopravy, tedy PMDP 
i IDPK, kteří mají alespoň měsíční kupón, mohou využít patnáct 
minut zdarma až dvakrát denně.
Bikesharing, který bude fungovat sezónně vždy od 1. března 
do 30. listopadu, pro město zajišťují Plzeňské městské doprav-
ní podniky (PMDP). Letáky s důležitými informacemi o službě 
budou dostupné v zákaznických centrech PMDP a infocentrech 
města Plzně.                                                    

Přilož bankovní kartu, 
nasedni a jeď !

První sdílená elektrokola 
v Plzni jen 1 Kč za minutu.

pmdp.cz/bike

Dorostenci na zimním tréninku v Srní


